

СОТРУДНИЧЕСТВО — ОСНОВА ПРОГРЕССА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 6 июня в резиденции Оксарой принял члена Постоянного комитета Политбюро Центрального комитета Компартии КНР Ли Чанчуня.



— Ваш визит является еще одним подтверждением последовательного развития сотрудничества между нашими странами во всех сферах, в том числе в области культуры и образования, — сказал Ислам Каримов. — Хотелось бы особенно подчеркнуть, что мы высоко ценим и дорожим сегодняшним состоянием узбекско-китайских отношений и их динамикой.

В традиционно дружеских и взаимовыгодных связях большое значение имеют утвердившиеся между руководителями двух стран взаимное доверие и уважение. Узбекско-китайские отношения, вобравшие в себя все сферы сотрудничества, основываются на почти 150 межгосударственных и других документах. Важным событием в истории двусторонних связей стало подписание в прошлом году межгосударственного Договора о друж-

бе, сотрудничестве и партнерских отношениях.

В 2005 году объем товарооборота между Узбекистаном и Китаем составил 485 миллионов долларов США. В первом квартале текущего года этот показатель увеличился почти на 202 процента по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Последовательно развивающееся политико-экономическое сотрудничество играет важную роль не

только в узбекско-китайских связях, но и в многосторонних отношениях регионального и международного значения. Хорошим примером тому служит взаимодействие в рамках Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), авторитет которой все более возрастает на мировой политической арене.

В ходе встречи в резиденции Оксарой состоялся обмен мнениями по вопросам перспектив дву-

сторонних и многосторонних связей между Узбекистаном и Китаем. Были высказаны предложения по дальнейшему расширению сотрудничества между парламентами и политическими организациями. Речь также шла о гуманитарно-культурных связях и сотрудничестве в сфере информационных технологий.

УзА.
Фото А. ТУРАЕВА. УзА.

Председатель КНР Ху Цзиньтао: «ПРЕВРАТИТЬ ШОС В ОРГАНИЗАЦИЮ, НЕСУЩУЮ ЗНАМЯ МИРА, РАЗВИТИЯ И СОТРУДНИЧЕСТВА»

В преддверии заседания Совета глав государств — членов Шанхайской организации сотрудничества, которое состоится 15 июня в Шанхае, председатель Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао дал в Пекине интервью журналистам ведущих средств массовой информации стран — участниц ШОС, ответил на их вопросы.



В этом году мы отмечаем пятилетнюю годовщину образования ШОС и десятилетие учреждения ее предшественницы — механизма «шанхайской пятерки», сказал председатель КНР. В этой связи предстоящий саммит в Шанхае имеет особое значение. В ходе него главы государств-членов согласуют планы развития ШОС, подробно обменяются своим видением продвижения взаимовыгодного сотрудничества в политической, экономической, гуманитарной областях и в сфере безопасности. Мы подпишем и обнародуем важные документы. На саммите приглашены руководители государств-наблюдателей, стран и международных организаций, установивших отношения сотрудничества с ШОС. В настоящее время подготовка к встрече идет полным ходом. Уверены, что совместными усилиями всех государств — членов нашей организации Шанхайский саммит увенчается полным успехом.

Оценивая путь, пройденный ШОС за пять лет существования, Ху Цзиньтао отметил, что в конце прошлого века и начале нового столетия в международной обстановке произошли глубочайшие изменения. Серьезные перемены претерпела и геополитическая ситуация на Евразийском континенте. Перед странами региона стоят как шансы, так и вызовы. Сложившейся ситуацией и обусловлена решимость шести сопредельных государств — Китая, России, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Узбекистана — общими усилиями укреплять добрососедство, взаимное доверие и взаимовыгодное сотрудничество, обеспечить стабильность в регионе и содействовать совместному развитию. Создавая ШОС, они исходили только из этих соображений.

Благодаря совместным усилиям за пять лет ШОС в своем развитии продвинулся далеко вперед. Прежде всего приняты десятки документов, касающихся нашего сотрудничества, заложена и усовершенствована правовая основа организации, создан отлаженный механизм взаимодействия. Во-вторых, осуществляется плодотворное сотрудничество в области безопасности, что очень важно для обеспечения стабильности в регионе в целом. В-третьих, на основе взаимной выгоды и обоюдного выигрыша интенсивно развивается торгово-экономическое сотрудничество, согласованы и запущены, например, некоторые крупные проекты, что, несомненно, стимулировало и стимулирует экономическое развитие государств — членов организации. В-четвертых, постоянно расширяются обмены в гуманитарной сфере. И, наконец, активизировалась деятельность организации на международной арене, наращиваются внешние связи, ее авторитет постоянно растет.

(Окончание на 3-й стр.)

ВИЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ КИТАЯ

Пребывающая в нашей стране делегация во главе с членом Постоянного комитета Политбюро Центрального комитета Компартии Китая Ли Чанчунь встретилась со Спикером Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халиловым.

Во время встречи отмечалось, что между Узбекистаном и Китаем, которые считаются стратегическими партнерами, укрепляется сотрудничество во всех сферах, в том числе межпарламентские связи. Важной правовой основой для этого служат соглашения, достигнутые во время встреч руководителей двух стран на высшем уровне.

Ли Чанчунь подчеркнул, что переход Узбекистана к системе двухпалатного парламента играет важную роль в процессе демократизации и обновления общества.

Стороны обменялись мнениями по вопросам, касающимся нынешнего состояния и перспектив межпарламентских отношений.

УзА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

Состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

После утверждения повестки дня депутаты приступили к рассмотрению проекта закона «О внесении дополнения в Закон Республики Узбекистан «Об экспортном контроле». С докладом выступил заместитель председателя Комитета по вопросам обороны и безопасности Б. Якубов. В обсуждении участвовали представители всех фракций политических партий. Законодательная палата одобрила концепцию законопроекта и приняла его в первом чтении.

На заседании были обсуждены также проекты законов «О микрофинансировании» и «О микрокредитных организациях». Их представила член Комитета по бюджету и экономическим реформам Ш. Абдуллаева. Выступающие подчеркнули особую значимость рассматриваемых документов. С учетом поступивших предложений и замечаний депутаты одобрили основные положения законопроектов, которые были приняты в первом чтении.

Наш корр.

В Брюсселе состоялась международная конференция «Узбекистан: модель реформы и демократизации», организованная Европейским институтом международных отношений при содействии Посольства Узбекистана в Бельгии. В ее рамках прошла презентация книги Президента И. Каримова «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть».

Международная конференция в Брюсселе

Во встрече приняли участие представители Европейского института международных отношений профессор И. Семинаторе отметил, что сегодня одним из факторов обеспечения глобальной безопасности является мирное сосуществование различных политических культур. По его мнению, не все западные ценности универсальны и поэтому не все общества обязательно должны проходить процесс вестернизации. В настоящее время подвергается испытанию способность Запада и Востока развиваться вместе, хотя у каждого из них свой путь развития, который учитывает их исторический опыт и культурные ценности. Процессы модернизации общества, а также западная система демократии не могут быть автоматически перенесены из одной страны в другую. Как показывает опыт, нередко это становится причиной того, что на волне демократических процессов к власти приходят фундаменталистские и экстремистские силы и начинают проводить политику, противоречащую принципам демократии. В этой связи, говоря о

хрупком состоянии безопасности в Центральной Азии, И. Семинаторе подчеркнул, что Узбекистан остается гарантом стабильности в этом регионе.

В своем выступлении ведущий научный сотрудник Европейского института международных отношений Ж. Липперт отметил, что проведение конференции свидетельствует о геополитической значимости Узбекистана среди стран Центральной Азии. При этом уникальное географическое положение Узбекистана позволяет ему играть особую роль в транспортно-коммуникационных, торговых и других стратегиях как соседних государств, так и внешних сил, имеющих свои интересы в регионе.

Почетный профессор Брюссельского свободного университета Ж. Бланкофф, уделив в своем выступлении основное внимание книге главы нашего государства «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть», подчеркнул, что модель демократизации общества, избранная Узбекистаном, его мудрая и взвешанная позиция по важным международным вопросам повышают роль нашей страны в регионе и за его пределами.

Директор ИСМИ при Президенте Узбекистана Б. Худайбердиев, посол нашей республики в Бельгии В. Норв в своих выступлениях подробно осветили концептуальные аспекты позиции Узбекистана в борьбе с терроризмом, религиозным экстремиз-

мом и незаконной транснациональной торговлей наркотиками, привели примеры конкретных мер противодействия этим угрозам и вывозам в рамках двустороннего и многостороннего сотрудничества с различными государствами и международными структурами.

Книга Президента И. Каримова «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть» вызвала живой интерес участников конференции. Как отметил член Европейской дипломатической академии профессор А. Бехишти, по книге можно проследить ход осуществления демократических реформ в Узбекистане, ознакомиться с видением руководства страны модели развития независимого государства.

Независимый политический консультант из Великобритании Б. Гил, касаясь процесса демократических и социально-экономических реформ в Узбекистане, считает очень важным, что реформы проводятся эволюционным, а не революционным путем, что эти преобразования происходят поэтапно. По словам английского политолога, итоги конференции убедить его в том, что необходимо укреплять связи между Евросоюзом и Узбекистаном, так как наша республика может стать воротами в весь Центральноазиатский регион.

Джамшид МУТАЛОВ.
ИА «Жахон».

Брюссель

Сегодня в номере

ОАЗИС
НА КРАЮ
ПУСТЫНИ

Без зеленого наряда в нашем жарком климате жить и работать, наверное, было бы очень трудно. На сегодняшний день в Навои этот наряд составляют 17 тысяч лиственных и 1,9 тысячи хвойных деревьев, более тридцати тысяч кустов роз, свыше 53 тысяч кустарников.

3-я стр.



ВАШИ,
ПУШКИН,
ОГНЕННЫЕ
СТРОКИ

6-я стр.

ВЕЛИКИЙ ПОХОД
«Золотого витязя»

Три фильма узбекских кинематографистов удостоены почетных наград — дипломов одного из самых авторитетных и престижных фестивалей мира.

6-я стр.

ОБЪЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД

ПОВЕРИТЬ В СЕБЯ

Либерализация уголовных наказаний дает возможность людям, случайно оступившимся или необдуманно ставшим на путь правонарушения, проанализировать свои деяния, исправиться и в последующем не совершать подобное. Вот поэтому выполнение постановления Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан является важной не только правовой, но и политической задачей.

Сегодня ни для кого не секрет, что лишение свободы не перевоспитывает осужденного, а лишь корректирует его поведение. Находясь в местах лишения свободы, осужденный пропитывается идеологией преступного мира, а после освобождения несет ее в общество. И для работников пенитенциарной системы особенно очевидна неэффективность длительного тюремного заключения, в результате чего человек теряет и социальные связи с родными, близкими, детьми, отстает от уровня развития того поколения, к которому принадлежит, что в конечном итоге приводит к его деградации. Поэтому уголовная политика должна иметь двухвекторную направленность: с одной стороны — ужесточение ответственности за совершение особо опасных для общества и государства преступлений, а с другой — смягчение, гуманизация наказания за преступления, не представляющие большой общественной опасности, милосердие отношение к лицам, совершившим нетяжкие преступления.

2-я стр.

К VI пленарному заседанию Сената СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА по регистрации товарных знаков

Объявлена повестка дня предстоящего VI пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, согласно которой на нем будет рассмотрен целый ряд законов, принятых нижней палатой и направленных в верхнюю для одобрения. В их числе законы, касающиеся Мадридского соглашения о регистрации знаков, и Протокол к нему. Что представляет собой эти международные документы? Почему возникла необходимость обращения к ним и какое значение они имеют для нашего государства? Отвечает член сенатского Комитета по внешнеполитическим вопросам Незматулла ФАЙЗИЕВ:

— Как известно, современные международные системы регистрации знаков, действующие в рамках Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС), базируются на двух международно-правовых актах — Мадридском соглашении о международной регистрации знаков от 1891 года и Протоколе к нему, вступившем в силу 1 декабря 1995 года. Заключение Мадридского соглашения в конце XIX века неразрывно было связано с развитием промышленности и торговли, ставивших задачу быстрого обеспечения охраны знаков в различных странах.

Достоинствами международных систем регистрации по отношению к национальным системам является возможность в одновременной регистрации товарных знаков в выбранных заявителем государствах — участниках соглашений.

Несмотря на определенные преимущества Мадридского соглашения, ряд его положений препятствовал присоединению к нему некоторых государств, фирмы которых весьма активно регистрируют свои товарные знаки при осуществлении внешнеэкономической деятельности. К ним относятся ряд стран Европейского сообщества и Латинской Америки, Австралия, Япония и другие.

(Окончание на 2-й стр.)

Об открытии шестого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Шестое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 9 июня в 10 часов утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.
К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 8 июня с 9.00 до 18.00 в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Председатель КНР Ху Цзиньтао:

«ПРЕВРАТИТЬ ШОС В ОРГАНИЗАЦИЮ, НЕСУЩУЮ ЗНАМЯ МИРА, РАЗВИТИЯ И СОТРУДНИЧЕСТВА»

Хотя между государствами — членами ШОС существуют различия в идеологиях, культурных традициях и уровнях экономического развития...

в регионе — было и остается одной из центральных задач текущей фазы деятельности ШОС, подчеркнул руководитель КНР. Не случайно именно в день создания ШОС...

Опыт показывает, что ШОС представляет собой важную силу обеспечения мира и стабильности в регионе и во всем мире...

Ху Цзиньтао подчеркнул большое внимание, которое уделяют члены организации торгово-экономическому сотрудничеству в рамках ШОС...

В прошлом году между Китаем и Узбекистаном подписан Договор о партнерских отношениях дружбы и сотрудничества...

В целом можно констатировать, что экономики государств — членов ШОС отличаются большой взаимодополняемостью...

В прошлом году между Китаем и Узбекистаном подписан Договор о партнерских отношениях дружбы и сотрудничества. Этот документ служит прочной правовой базой для долгосрочного и стабильного развития наших взаимоотношений.

ОАЗИС НА КРАЮ ПУСТЫНИ

Новь наших городов

декоративный характер, украшая внешний облик города, но и оказывают благотворное влияние на микроклимат Навои, расположенный почти на краю пустыни и окруженный крупными промышленными предприятиями...

Да, пустыня рядом, и это, естественно, не может не сказываться. Гостей, особенно приехавших в Навои в первый раз, поражают бурая зелень и яркие цветы — будто художник прошелся красками среди бетонных и кирпичных коробков домов...

В основном все это — заслуга коллектива специального цеха озеленения, находящегося в структуре жилищно-коммунального хозяйства Навоийского горно-металлургического комбината.

очистке бетонных лотков, исправлению профиля земляных арыков, а также формовочной обрезки деревьев, уборке сучьев, обрезке кустарников. Много труда вложено в благоустройство и озеленение территории вокруг возведенных недавно комплекса «Хотира майдон» и мечети, где посажено 1.700 деревьев различных видов и пород...

Чем не пример для остальных? Навои — крупный промышленный центр, на предприятиях которого работают не только о производстве, но и повышении культуры, в том числе через благоустройство и озеленительные работы.

В 2003 году на заводе вступил в строй культурно-спортивный комплекс, где к услугам сотрудников ПО «НМЗ» сауна, джакузи, тренажерный зал, теннисный корт. Во время обеденного перерыва рабочие с удовольствием окунаются в прохладный бассейн.

С первых дней независимости во всех выступлениях нашего Президента прослеживается мысль о том, что необходимо менять мышление людей, — говорит Александр Вдовина.

Эволюция нуждается в анализе

В Ташкенте состоялась «круглый стол», посвященный итоговому обсуждению проекта «Доклад по человеческому развитию-2006».

Собравшиеся на нем экономисты, медики, юристы, социологи совместно с сотрудниками Программы и агентства ООН обменялись информацией, характеризующей состояние здравоохранения республики, дали анализ реализуемых в важной социальной сфере реформам.

номер «Доклада» был сверстан и распространен среди специалистов здравоохранения, которые после изучения смогли внести свои поправки, уточнения или замечания. И уже с их рекомендациями откорректированный сборник выйдет в свет.

что главы отчета будут посвящены рассмотрению многочисленных аспектов, тесно взаимодействующих между собой и играющих немаловажную роль в решении стоящих задач. Будут рассмотрены звенья влияния здравоохранения на такие важные элементы человеческого развития, как малобеспеченность, занятость, окружающая среда, гендер, права человека, образование, и другие.

Тарас КУЧЕРЕНКО.

Дороги в горах. Прошло совсем немного времени, как начались дорожные работы на отрезке магистральной, ведущей в Галляральский район. За короткий срок подготовлена площадка и установлены опорные столбы будущего моста над саем.

ООО "O'ZMASHITA' MINOT" ПРЕДЛАГАЕТ НА РЕАЛИЗАЦИЮ со склада в г. Ташкенте товары производства Республики Болгария: АВТОПОГРУЗЧИКИ ДИЗЕЛЬНЫЕ D 16 "Colibri", r/n 1,6 т; ЭЛЕКТРОКАРЫ EP-011.2ПБ, r/n 3,0 т; ТЕЛЕЖКИ РУЧНЫЕ СКЛАДСКИЕ С ГИДРОПОДАВИТЕЛЕМ КТ-20, r/n 2,0 т; ШИНЫ в комплекте для автопогрузчиков и электропогрузчиков 6,5 x 10; 8,15 x 15; 6,00 x 9; 7,00 x 12.

DELTA-BI EX UZBEK EXHIBITION COMPANY ЗАЩИТА И СПАСЕНИЕ 2006 МЕЖДУНАРОДНАЯ ЦЕНТРАЛЬНОАЗИАТСКАЯ ВЫСТАВКА ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА Государственное предприятие "UZMAKHSUMIPEX" 26-28 сентября 2006 года Тел. (99897) 330-48-00. Факс (99871) 144-16-87. E-mail: delta@uzpak.uz МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: ТПК "Навруз"

МОНИТОРЫ для работы и развлечений ПРОИЗВОДСТВА КОМПАНИИ KTC Micros® LCD 15", 17", 19" - плоские экраны; - гарантированное качество и высокая четкость изображения; - соответствие стандарту TCO 99. Гарантий 24 месяца. ОПТОВАЯ И РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА в г. Ташкенте: - ул. Тойтепа, 5 (напротив Патентного ведомства РУ, рядом с президиумом Академии наук РУ), тел.: 132-07-14, 120-68-62; - ул. С. Азимова, 72 а (бывш. ул. Жуковского, напротив ГУВД), тел.: 133-99-13, 132-07-14; - ул. Мовароуннахр, 19 (напротив Музея искусства), тел.: 133-53-79, 133-27-04; в г. Хангаране: - ул. Байматова, 6, тел. (8 264) 5-16-24, в г. Алмалыке: - ул. А. Темура, 31, тел. (8 261) 5-32-21. ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДИЛЕРЫ: - г. Ташкент, ЧФ "Интсайт-Компьютек", тел. (8 712) 154-30-27; - г. Ташкент, СП "Vatan Trading", тел.: 133-57-31, 133-52-32. Принимается оплата с пластиковых сумовых карточек. СЕРВИС-ЦЕНТР Тел.: 151-23-61, 151-23-62. ДЛЯ ДИЛЕРОВ Тел.: 151-23-58, 151-23-59. Факс 151-23-65. www.ucdgroup.com micros@ucd.uz

7 июня 2006 года

**КАНИКУЛЫ
ПРОЙДУТ
ИНТЕРЕСНО**

В Бухаре в областном Дворце школьников прошла выставка творческих работ одаренных мальчиков и девочек, изучающих секреты живописи во внешкольных образовательных учреждениях. Работы показывали свои работы по направлениям: изобразительное искусство, графика, смешанная техника и аппликация.

Юные художники — Фоти-ма Атоева, Элбек Каримов, Феруза Мурадова и Амирбек Каримов, работы которых получили высокую оценку, были награждены областным комитетом женщин и управлением народного образования.

В городе прошел также смотр-конкурс на тему «Школа моей мечты». Помимо этих мероприятий, организованных в рамках недели «Каждому ребенку — внимание и заботу», на стадионах, в парках культуры и отдыха тоже проходили различные спортивные соревнования и концертные программы с участием детей из малообеспеченных семей, ребят с ограниченными физическими возможностями, воспитанников детских школ-интернатов и домов милосердия.

УзА.

ISO 9001
Разработка и внедрение систем управления

Компания «Management Consulting» специализируется на предоставлении консалтинговых услуг в области разработки и внедрения систем управления в соответствии с требованиями международных стандартов ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001, ISO/TS 16949, HACCP (ISO 22000).

А также предоставляет услуги по разработке и внедрению систем электронного документооборота.

Тел./факс: (+99871) 132-12-55,
132-20-83, 154-66-98, 136-14-09.
E-mail: info.mc@mail.ru
Web-site: www.mc.uz

Клиенты компании:

- Бухарский нефтеперерабатывающий завод;
- УДП «Мубарекнефтегаз»;
- СПП «Vinlad»;
- СП «Rubicon Wireless Communication»;
- ООО «ТАТ-Ресстр»;
- СП «УзДонВон КО»;
- ОАО «ЮГГАЗСТРОЙ»;
- ОАО «Кашкардэргаз-промстрой»;
- СП «AGRIHIM».

УЗБЕКСКО-ГЕРМАНСКОЕ СП РЕАЛИЗУЕТ

установки солнечного горячего водоснабжения
Позволяют круглогодично без дополнительных затрат на электроэнергию, газ и др. виды топлива обеспечивать потребителей ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ со средней температурой +75°С летом и +45°С зимой.



УСГВД состоит из солнечного коллектора (площадь 1 коллектора — 1,6 м²) и бака-теплообменника 100—500 л. Установка применяется в частном секторе, многоквартирной застройке, загородных домах, санаториях, домах отдыха, гостиницах и т. д.

Может использоваться для докотлового подогрева воды в котельных.

Ф/о — любая. Тел.: 79-88-60, 120-51-90. E-mail: zenner@buzton.com

Вниманию организаций и предприятий!

ХОКИМИЯТ Г. АЛМАЛЫКА

объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту «Капитальный ремонт детской инфекционной больницы г. Алмалыка на 100 коек».

Срок капремонта — 4 месяца со дня подписания договора подряда. Финансирование объекта будет вестись за счет спонсорских средств.

Заказчик — хокимият г. Алмалыка.

Организатор торгов — хокимият г. Алмалыка.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в хокимият г. Алмалыка по адресу: г. Алмалык, ул. Амира Темура, 47, комната 210, главный специалист хокимията по строительству и коммунальным вопросам Юн Г. А.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 60 000 (шестьдесят тысяч) сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Алмалык, ул. Амира Темура, 47. Тел. 8-37161-4-30-20.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Алмалык, ул. А.Темура, 47.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Вниманию организаций и предприятий!

ТГП «ТОШКЕНТВИЛОЯТГАЗ»

объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту

«Подводящий газопровод среднего давления в ш/х «Эшонобод» Чиназского района Ташкентской области».

Срок строительства — 60 дней со дня подписания договора подряда.

Строительство будет вестись за счет средств госбюджета.

Заказчик — ТГП «Тошкентвиллоятгаз».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы не менее трех лет на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, иметь разрешение Госинспекции «Санотконттехназорат» на строительство газовых сетей среднего давления.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — шестьдесят тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 144-07-65. Факс 144-12-17.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ангрэн, ул. Истиклол, 2.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ТЕНДЕР

Приглашение № UZHB 2006/01

Межведомственная комиссия по реализации программы мероприятий по оснащению Народного банка современной компьютерной техникой и программным обеспечением для устойчивого функционирования накопительной пенсионной системы настоящим объявляет об открытии международного тендера (конкурсных торгов) на проведение работ по созданию информационно-вычислительной системы Народного банка Республики Узбекистан.

1. Полный набор тендерных документов может быть приобретен любым заинтересованным правомочным участником при подаче письменной заявки по адресу, указанному ниже, после уплаты невозвещаемого взноса в размере 400 (четыреста) долларов США. Участники, резиденты Узбекистана, должны оплатить эквивалентную сумму в национальной валюте (сум) по курсу Центрального банка на день оплаты. Метод оплаты — банковский перевод с примечанием «Комиссионные сборы за тендерные документы № UZHB 2006/01»:

- для резидентов — на банковский счет 45294000700000883002, код банка 00883, Центральный операционный филиал правления Народного банка;
- для нерезидентов — на банковский счет № 400940566 в JP MORGAN CHASE BANK, NEW YORK city, SWIFT code CHSSUS 33.

После поступления взноса на счет Народного банка документы могут быть получены лично представителем участника торгов непосредственно в Народном банке по нижеуказанному адресу или будут отправлены заказной авиапочтой или курьерской службой на почтовый адрес, указанный в заявке на участие в торгах.

Управление безопасности и защиты банковской информации, ул. Катартал, 46, г. Ташкент, 700096. Телефон (998-71) 173-89-44. Факс (998-71) 173-86-88.

2. Участник может представить предложение по одной, двум или трем группам.

- Группа А. Создание информационно-вычислительной системы.
- Группа Б. Принтерное оборудование.
- Группа В. Оснащение телекоммуникационной сетью филиалов.

Размер гарантии исполнения:

- для группы А — пятьдесят тысяч долларов США (\$50,000);
- для группы Б — пятнадцать тысяч долларов США (\$15,000);
- для группы В — десять тысяч долларов США (\$10,000).

3. Все конкурсные предложения должны быть представлены в Народный банк по вышеуказанному адресу не позднее 13.00 местного времени 12 июля 2006 года или на заседании тендерной комиссии в 15.00 местного времени 12 июля 2006 года в Центральный банк по адресу: проспект Узбекистанский, 6, которые будут вскрыты в присутствии представителей участников, пожелавших присутствовать при этом.

4. Основные условия контракта:

- оплата за систему будет осуществлена в долларах США;
- оплата за монтажные работы и установку будет осуществлена в национальной валюте — сумах;
- все поставляемые аппаратно-программные средства должны соответствовать международным стандартам, иметь сертификаты соответствия страны происхождения и сертификат Госстандарта Республики Узбекистан.

Вниманию организаций и предприятий!

УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ НА ТРАНСПОРТЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту

«Строительство столовой на 100 мест и контрольно-пропускного пункта Управления внутренних дел на транспорте Республики Узбекистан».

Срок строительства — 5 месяцев со дня подписания договора подряда.

Строительство будет вестись за счет средств государственного бюджета.

Заказчик — Управление внутренних дел на транспорте Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь лицензию на определенные виды деятельности (включая субподрядчиков), оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — шестьдесят тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 144-07-65. Факс 144-12-17.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Т.Шевченко, 62.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** **Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы работаем по адресу: г.Ташкент, ул.Меҳробеков, 12, комната 242. Тел.: 134-09-25, 132-10-43. E-mail: rekl@narodnoe.uz

Узбекско-российское совместное предприятие **СП «ПАЗавотранстехмаркази»** является эксклюзивным дистрибутором компаний **РУССКИЕ АВТОБУСЫ**

Официальным дилером торгового дома «УРАЛВАЗ»

Официальным дилером ОАО «ПАЗ»

Новые модели: **УАЗ Patriot Comfort**, **УАЗ-4234**, **УАЗ-4230 «Аврора»**

Продажа автобусов ПАЗ, ГАЗ, ЛиАЗ, КАВЗ

УРАЛ - 63685

А также автозапчастей и комплектующих к ним

Гарантийный и послегарантийный ремонт

Установка любого дополнительного оборудования

Быстрое оформление автомобиля

Тел.: 150-20-40, 68-84-20, 109-71-87. Тел./факс: 68-84-18, 150-20-41. E-mail: Pazauto@skz.uz Pazcentre@tps.uz

РОССИЙСКИЕ АВТОМОБИЛИ МАРКИ ГАЗ

ОТ ОФИЦИАЛЬНОГО ЭКСКЛЮЗИВНОГО ДИСТРИБЬЮТОРА В УЗБЕКИСТАНЕ **AVTODOM PLUS**

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ ВЫБОР АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ «ГАЗ»

Автомобили «Волга», грузовики г/п — 1,5—4,5 т, цельнометаллические фургоны 3—7 мест, г/п — 0,8 т, микроавтобусы 6—15 мест.

А ТАКЖЕ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПОСТАВКУ СПЕЦТЕХНИКИ:

СКОРЯЯ ПОМОЩЬ: «Волга», «Газель», «Соболь». ГРУЗОВИКИ: продовольственные, промтоварные, изотермические, хлебные, вакуумные, автогазподъемники, автомастерские, буровые, мусоровозы, мобильные билборды, автовакуаторы, грузовики для перевозки газовых баллонов. АВТОЦИСТЕРНЫ: «Молоко», топливозаправщики, самосвалы.

ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ

АВТОМОБИЛИ В КРЕДИТ И В ЛИЗИНГ

700015, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Шохрисабз, 16 а. Тел./факс: (99871) 132-12-01, 132-10-35, 132-03-62. Горячая линия: 126-25-42, 126-12-94. E-mail: info@auto.uz web-site: www.auto.uz

